Ersatzteilliste und Servicehinweize

Spare parts list, service instructions

Neornenclature des piéces détachées et instructions de montage
Lista de recambios e instrcciones de uso

Typ 71/16-401 [Art-Nr. 12000032 ]
Tupe 71/16-401 L [Art-Nr. 12000034 ]
Tipo 71/16-401 PR [Art-Nr 12000033)




Svensk

BeA tryckluftsdriven spikpistoltyp 71/16-401

Denna reservdelslista/serviceanvisningar utgor en bruksanvisning i
férening med bifogade handbok. L3s noggrant igenom anvisningarna
innan pistolen tas i drift och f6]j sékerhetsanvisningarna!
| den tyska delen av reservdelslistan finne de tekniska
kodnummer [ ] Byta ut f itningsdela;
Varning: Skil] apparaten f rucklufissys
skruvas fast med en momentnyckel som &r in¢
Byta ut padrivaren

Skruva ur den gangede kapan 14403726 (bild 1] Vénd pé pistolen
med latta slag forsiktigt ut padrivar-kolvenheten pa ett traunderi
Tryck ut lagernalen 13300186 med ett halslag tills padrivaren gar a

[bila 3}. Anvand BeA's hjalpmede! “monteringsk 14401085, Rikia stiftet
mitt i borrhélet. Darefter skall borrhélet 1 kolven stdmmas n&aqot pd bada sidor
Lagg ett stift [3 mm diameter) diagonalt over barrhalet [bild 3] och sl&@ med en
hammare pa stiftet, s att borrhélet deformeras nagot

Byta ut kolvens o-ring :

Se beskrivningen "Byta ut padrivaren”. But sedan ut o-ringen 13300158 (bild
3]. Satt i den nya o-ringen med o-ringfett 13301706 eller BeA-olja 13301708
Byta ut bufferten
Se beskrivningen "Byta ut padrivaren”. Ta ur padrivar-koivenheten For in
utdragsanordningen 144011080 lodratt i cylindern och dra ut bufferten [bild 4]
Byta ut dragfjadern och dragladan

lossa stoppmuttern 13300436, Ta bort cylinderskruven 14403738 och
sparrhaken 14403740 [14403721 lang). Dra ut den undre sliden bakat ur
tackskenan. Haka fast den nya dragfjadern 14400053 [14400185 lang] i
draglédan. For fiadern bakat under styrruilen | den undre sliden och haka fast
den [bild 5}

Byta utventilens o-ringar
Lossa cylinderskruven 13301104 [bild B8] Lyft sedan av ventithdliet
14403777 Knacka ur hela ventilinsatsen [bild 7). O-ringarna 13300011,
13300111 ock 13300073 utsatts {or starkare slitage och samtliga ska darfer
bytas ut. Satt i de nya o-ringarna med o-ringfett 13301706 eller olja

} 8
bild 2]
buta ut

13301708
1 O-Ring 13300002 23 Achse 14400118
2 C-ring 13300011 Pin
3 Joint tarigue 13300012 Ave
4 Arotorico 13300021 Eje
5 O-ring 13300054 Spina
6 Ornng 13300070 Pen
T4 13300073
8 13300082 24 Werkzeug Teil 2 14403711
9 13300111 Back nose
10 13300158 Plaque arriare
Placa guia 2
11 Lagernadsl 13300186 Frontale 2
Pm Achterplaat [neus)
Axe
Pasador 25 Kolben 14403712
Spina Piston
Pen Tiston
Fiston
12 Sicherungsschebe 13300346 Pistone
Circlip Zuiger
Clips
Amlo de sequridad 26 Anschlag 14403720
Anello disicurezza Stop
Borgring Butoir
Tope
13 Sicherungsmutter 13300436 Battuta
Safety nut Aanslag
Ecrou de sireté
Tuerca da sequridad 27 Sperrkiinke 14403721
Dado di sicurezza Locking pawl
Borgmoer Cliquet
Gatillo de fijacion
14 Scheibe 13300479 Ganzio carello
Disc Grendel
Rondelle
Arandela 28 Gehause 14403722
Rondella Bady
Schijf Corps
Cuerpo
15 ruckfeder 13301014 Fusione
Pressure spring Huis
Ressort a pression
Resorte de presion 29 Kappe 14403726
I4olla di pressione Cap
Drukveer Capuchon
Tapa
16 Zubnderschraube 13301091 Coperchio
17 Allen bolt 13301104 Kap
18 Vis cylindrique 13302683
Tornillo cilindrice 30 Déamgpfer 14403727
Vite cilindnica Damper
Inbusbout Amortisseur
Amortuguador
19 Senkschraube 13302684 Ammortizzatore
Countersunk bait Euffer
Vis creuse fraisée
Tornillo hundido de cabeza 31 Zuylinder 14403728
Vite ncasso Cylinder
Bout met verzonken kop Cylindre
Ciindro
20  Anschlufimppel 14000244 Cilindro
Air hose connector Cylinder
Embout de raccordement
Boquilla para manguera 32 Ventilabdeckung 14403732

Valve cap

Capuchon de soupape
Tape de lavalvula
Coperchio valvola
Ventelkap

Aftacco ana
Instesknippel

14400053
14400185

21 Zugfeder

22 Tension spring
Ressort de traction
Muelle de traccion
Molla di trazione
Trekveer

BeA-paineilmanaulauskone tyyppi 71,16 401

Tém& varaosalista/huolto-ohjeet muodostavat kayttéjakasikirjan
kanssa tuotteen k3yttdohjeet. Lue kayttdchjeet huolellisesti ennen
tuotteen k&yttoonottoa ja noudata ehdottomast turvallisuusohjeita,
F ielisessa vat  tekniset tiedot  merkitty

ia

yhjenna makasiini
avaimella,  jollom

Froer

Suojan  kiinnittaminen antomaornen
keaniomomentti asetetazn 8 |
Ohjaimen vaihto

Poistetaan kierrekans. 14403726
pienelld iskulla puualustaa vasten ohj - kko [kuva 2] Laakerineuls
13300186 tyonnetéan niin pitkalle uios, ettd ohjain voidaan vaijhiaa [kuva 3]
Kayta BeA-apulaitetta "asennuspolkky” 14401088 Varmista, etta tappl on
keskelld reikaa Sen jalkeen mannan reikd on tilkittiva molemmika puolilta
kevyest) Kauyta sithen halkaisijaltaan 3 mmn tuurnaa, joka asetetaan poikittain
reian p&élle [kuva 3). Lyd vasaralla tuurnaa siten, etta reiké muotoutuu hieman
Ménnén O-renkaan vaihto

Katso kuvaus "ohjaimen vaihto', vaihda sitten O-rengas 12300158 (kuva 3)ja
aseta uusi O-rengas kéyttamalla O-rengasrasvaa 13301706 tai Bed oljya
13301708

Iskunvaimentimen vaihto

& laitettz ja ravista ulos

Katso kuvaus "ohjaimen vaihte”. Otetaan ohjain-manta-yksikko ules Chjataan
ulosvetolaite 144011030 pystysuoraan sylinteriin ja veda iskunvaimennin ulos
[kuva &).

Vetojousen ja vetolaatikon vaihto

Varmuusmutteri 13300436 avataan. Irrotetaan sylinteriruuvi 14403739 ja
sullin 14403740 (14403721 pitkd) Vedetdan alakansi peitekiskoa pitkin
taaksepéin, sitten kiinnitet32n uusi vetojousi 14400053 [14400185 pitka)
vetolaatikkoon, se vieda&n chjauskelan ympari taakse ja kiinnitetaan [kuva 5]
Venttiilien O-renkaiden vaihto
Loysatédan sylinteriruuvia 13301104
venttillinkentta 14403777 Otetazn koko venttillisarja pois  [kuva 7)
Kovemmasta kulutuksesta karsivat OU-renkasat 13300011, 13300111 ja
13300073 pitaé vaihtaa kaikki ja asettaa uudestazn laittamalla O-renkaiden
rasvaa 13301706 taidljyd 13301708

[kuva B), jonka jilkeen nostetaan

33 Ausloser 14403733 43  Schubkasten 14403778
Tngoer Feeder bar
Levier de de'tente Chanot
Gatillo de disparo Empujador
Grilletto Spintore
Ventieitrekker Aandrukschuif
34 Venulzylinder 14403734 44 Werkzeug Tenl 1 14403783
Valve cylinder Front nose
Cylindre de soupape Plague frontale
Cilindro de valvula Flaca quia 1
Cilindro valvola Frontale 1
Ventelcylinder Voorplaat {[neus)
35 Ventilschaft 14403735 45 Treber 14403786
Valve shaft Driver blade
Corps de la soupape Marteau
Cuerpo de la valvula Lengueta
Corpo valvola lama
Ventelschaft Slagpen
36 Zwnschenhulse 14403736 46 Unterschieber 14403789
Cyinder, intermediate valve Back nose assembly
Arbre intermédiaire Chargeur
Casquillo intermedio Cuia
Pistoncine valvola Carrello parte inferiore
Ventielpipje Onderlader
37 Schaltstift 14403738 47 Abdeckschiene 14403752
Valve pin Cover
Bouton de cornmande Rail de couverture
Eje valvula Carril tapa
Perno Jeva valvola Guida
Ventielstift Magazinkap
38 Zulnderschraube 14403738 48 Rolle 14403872
Allen boit Rouleau
Vis cylindrique Rodillo
Tornillo cilindrico Rollino
Vite clindrica Rolletje
Inbusbout
48  Achse 14404019
389 Sperrklinke 14403740 Pin
Locking pawl Axe
Cliquet Eje
Gatillo de fyacién Spina
Gangzio carello Fin
Grendel
401 PR 1200033
40  Puffer 14403787
Bumper 50 Profilbandwerkzeug 14403784

Amortisseur
Amortiguador
Tampone ammortizzstore

Thinned nose
INariz para perfil de banda

Hutfer 51 Kufe 14403785
Guide plat
&1 Unterschieber 14403772 B
Back nose assembly 2
Chargeur 52 Unterschieber 14403775
Guia i Back nose assembly
Carrello perte inferiore Chargeur
Onderlader Guia
Carrello parte inferiore
42  Abdeckschiene 14403777 qun,ja:er RSN
Cover i
Rail de couverture
Carnil tapa
GCuida

Magazinkap



